

«Зима в Простоквашино» - просмотр фрагментов мультфильмов

4 января 2018 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для



слепых имени А.П. Чехова провел для юных читателей – детей среднего школьного возраста, просмотр фрагментов мультфильма «**Зима в Простоквашино**» в рамках новогодних мероприятий для детей в дни школьных каникул.

Участники с интересом ознакомились с информацией, предоставленной сотрудниками библиотеки о мультфильме. Узнали, что в основу сюжета замечательного советского мультфильма «Зима в Простоквашино», на котором

выросло не одно поколение детей, легло произведение известного писателя Эдуарда Николаевича Успенского «Дядя Фёдор, Пёс и Кот».

Так уж сложилось, что пес Шарик и кот Матроскин повздорили, и теперь даже не хотят разговаривать друг с другом. А причиной для конфликта послужило то, что Шарик приобрел себе кеды вместо валенок, несмотря на то, что на улице зима. И неизвестно сколько бы так еще

продолжалось, если бы Дядя Федор вместе с отцом не решили приехать в Простоквашино, чтобы отпраздновать здесь Новый год. Новогодняя атмосфера помогает героям забыть о всех жизненных неурядицах, и все вместе они начинают готовиться к празднованию.

Юные читатели с удовольствием смотрели фрагменты мультфильма, а в перерывах отвечали на вопросы литературной викторины «Трое из Простоквашино».

В мероприятии приняли участие 9 юных читателей, что является важной частью эстетического и духовного развития детей в творческой деятельности библиотеки.